

保障资金投入 紧盯项目进度

嘉陵区民生工程有序推进

“这条臭水沟终于清澈了。”近日,家住南充市嘉陵区希望城小区的杨霖走过家门口的小山子河时,发出由衷的感叹。这一变化得益于该区重大民生项目——都尉路以西片区市政管网及暗涵整治工程的推进。

“为了推进重点项目,我们积极争取资金,协调省、市、区劳动力市场,保证项目进度。”嘉陵区发展和改革委员会副局长程玮介绍,2020年全区实施省重点项目3个、市重点项目29个、区重点项目143个,各重点项目完成投资超600亿元。其中,3个省重点项目均为续建项目,29个市重点新建项目均已开工,开工率为100%。

治水污 改造地下管网

据嘉陵区市政公司副经理王子春介绍,都尉路以西项目不仅重新建设了地下管网,还对小山子河道进行了整治,可让雨污分流,实现河畅、水清、岸青。

在2020年推进该项目以前,嘉陵区由于城市发展需要,已逐步进行地下管网的改造。“可以说是这30多年的老难题了,都尉路以西项目就是解决难题的另一半。”王子春说,这条总长8公里的内河沿岸,存在56处排污口,需要对这些排污口依次进行处理。加之3.5公里都是暗涵河道,清淤难度非常大,大型机械和人无法进入,只能通过开孔吸

出淤泥。“现在56处污水源已经截流完毕,河道也被疏通了。”王子春说,项目已经完成了87%,所有管道装置完毕,小山子河区域正在进行恢复地的工作。“项目在今年内就会全部完工,届时全区将达到99%的雨污分离处理效果。”

建医院

缓解群众就医难

近日,在川北医学院嘉陵医院项目一期工地,门诊医技大楼已经封顶,一共15层的住院部大楼已完成14层,今年内一期项目主体将全部封顶,预计2023年2月投入试运营。

“医院建成后,将成为嘉陵区唯一一所三甲医院。”川北医学院南充国际

医院有限责任公司总工程师屈建介绍,一期项目预计设置43个科室,重点发展肿瘤、心血管、神经系统等特色专科,设置床位1200张,将解决嘉陵区大部分居民的就医需求,还能辐射川东北、陕西、甘肃等地近3700万人口。

“这所医院也被称为川北医学院‘第三医院’,不仅仅承担医疗责任,还能补充川北医学院的科研教学平台。”屈建说,嘉陵医院对川北医学院本身的发展也很重要,建成后各种设备和技术的完善,将有利于学院向大学的升格,为医学生们提供临床科研教学的良好环境和平台。

据介绍,川北医学院嘉陵医院一期项目投用后,将根据运营效果,稳步推进二期工程的建设,预计设置床位2000张。(蒲南溪)

送温暖 保安全

近日,川煤集团华荣能源龙滩煤电公司工会开展了以“元宵送温暖 齐心保安全”为主题的井口慰问活动。

当天,即将入井的职工们吃着汤圆、苹果、鸡蛋等食物,欣赏着女职工们编排的舞蹈和快板等精彩节目,脸上露出开心的笑容,沉浸在热闹欢乐的节日气氛里。

(袁培译 贺全明 摄影报道)



华荣能源煤电公司“元宵送温暖 齐心保安全”井口慰问活动

区县扫描 | QU XIAN SAO MIAO

东坡区

推动住房保障安居工程落地落实

本报讯 房屋墙体变脆了、院坝地面黑化了、花园植绿更美了、健身场设施更新了……近日,目睹着眉山市东坡区高灯园小区的崭新变化,小区物业管理委员会负责人鲁建伟兴奋难抑,“过去嫌小区条件破旧搬出去的居民,现在看到这么好的环境,羡慕中还有些后悔呢。”

这是该区抓实重点民生工作,加大投入力度,全面推进住房保障安居工程的一个缩影。像高灯园小区一样,该区2020年实施改造的46个老旧小区共涉及4164户11418人,总投资4000万余元。截至目前,老旧小区改造项目已基本完工。

棚户区改造、公租房建设、老旧小区改造……近年来,该区坚持从满足群众基本住房需求出发,整合项目和自筹资金齐头并进,抓实住房保障安居工程和供应体系建设。

一是强力推进三大棚户区改造。该区在实施机械园崇仁片区棚改项目上,涉及改造户1382户4147人,计划总投资11.10亿元,目前基础工程已经全面结束,安置房建设正如火

如荼;在眉山“中国泡菜城”棚户区(城中村)改造项目上,涉及改造户1535户,拆迁棚户区房屋69万余平方米,项目总投资17.29亿元,目前也处于安置房建设阶段;在实施东北片区棚改项目上,涉及改造户1050户2446人,拆迁总建筑面积12.5万平方米,总投资13.32亿元,目前正在推进安置房建设。

二是住房保障网不断织密扩大。该区去年将经开新区、泡菜园区、崇礼新城等纳入公租房保障范围,做到应保尽保。2020年9月,通过组织公租房分配177户家庭入住了公租房。目前,全区累计入住公租房家庭910余户。同时,累计为355户住户发放住房租赁补贴60万余元。

三是把危房改造纳入保障性安居工程。该区2019年11月下达2020年危房改造任务844户,2020年6月已全面完成,共投入补助资金1519.2万元。同时,落实农村土坯房改造任务户4429户,截至2020年底已完成3902户改造任务,其余改造户即将完工。

(陶广汉 郭川 本报记者 苏文保)

成都东部新区

石板凳街道弘扬农耕文化

本报讯 看石磨、铡刀、缝纫机等物件,聆听老物件的来历、作用,不用进社区就能感受我国传统农耕文化的魅力。近日,成都东部新区石板凳街道桐子坳社区组织40余名儿童和部分居民到社区农耕文化园,学习农耕文化。

走进社区农耕文化园,传统农业生产工具、生活器具、典籍资料等物件及逼真的农耕文化场景便呈现在眼前,生动展示着农耕发展历史以及不同时期农耕工具的特点。大家认真聆听社区老人吴家明讲解传统农耕历史,了解传统农业生产过程,感受着传统

农耕文化的无穷魅力。“通过参观农耕文化园,我见到了许多从没见过过的农业生产工具,我觉得先辈们很勤劳,也很辛苦。”一名小朋友在听完讲解后说道。

据介绍,桐子坳社区农耕文化园于2020年11月建成,目前收集有农业生产工具、生活器具等农耕物件126件。桐子坳社区党委书记李金辉表示,此次参观活动加深了群众对传统农耕文化的认识,进一步树立了珍惜时代、珍惜人生的意识,对承担社会责任、弘扬民族文化具有重要意义。

(胡智 刘燕 本报记者 张跃明)

岳池县

开展新冠病毒疫苗流通专项督查

本报讯 为进一步规范新冠病毒疫苗管理,近日,广安市岳池县市场监督管理局结合“春雷行动2021”,开展了新冠病毒疫苗流通专项监督检查。

检查中,该县组织县疾病预防控制中心、县中医医院、县妇幼保健院、九龙社区卫生服务中心、朝阳社区卫生服务中心5家单位从疫苗冷链管理、购进渠道、储存运输、扫码追溯、日常指导等方面进行了全面自查。同时,按照《疫苗管理法》《药品管理法》《药品流通管理办法》等法律法规相关要求,以新冠病毒疫苗的购进、运输、储存、分发、使用等环节为重点,对全县疾病预防控制机构和

新冠病毒疫苗接种单位进行了全覆盖检查,并督促接种单位积极落实预防接种异常反应监测上报工作职责,确保接种安全。通过扫码,所有疫苗均按要求进行了扫码出入库管理,并将出入库信息上传至疫苗追溯系统,确保了疫苗“来有源、去有踪”,实现了疫苗流通和预防接种全过程电子化管理和可追溯。

下一步,该局将加强与相关部门的协同配合,定期互通工作开展情况,及时通报新冠病毒疫苗相关问题和线索,严厉打击涉新冠病毒疫苗违法违规行,切实保证新冠病毒疫苗质量安全。(覃语杨 尹芝雯)

乡镇动态 | XIANG ZHEN DONG TAI

龙车镇

“稳岗留工”助群众就近就业

本报讯 “我们公司位于纳溪区高新技术产业园内,距离龙车镇较近,就业的同时还能照顾家庭。”近日,在泸州市纳溪区龙车镇2021年“迎新春送温暖·稳岗留工”专项行动现场,四川凝彩电子集团有限公司招聘人员正在为群众介绍公司情况。

据了解,为有效解决辖区群众就近就业需求,该镇深入贯彻落实各级要求,积极开展“稳岗留工”专项行动,通过“线上”当家人微信群+“线下”设立宣传咨询台的方式同步向群众提供就业信息、讲解创业政策。同时,广泛联系就近地的9家大型企业到镇开展现场招聘。

在招聘现场,到场企业通过发放宣传资料、现场解答等方式,让群众进一步了解企业规模、工作环境、工作薪酬等情况。与此同时,该镇就业部门工作人员也积极帮助群众寻找合适岗位,指导群众填写相关资料,并针对群众提出的问题进

行解答。

“政府想得周到,我不用出远门也能找到满意的工作,还能照顾家庭,我打算下周就去上班。”该镇塘口村村民刘女士在认真考察了到场企业后,对恒力(泸州)产业园薪资待遇和工作时间十分满意,当场与企业达成就业意向。她告诉笔者,自己以前一直在外地务工,最担心的就是家中老小,感谢政府牵线让她就近找到合适的工作。

“帮助群众就近就业既是当前巩固疫情防控成果的需要,更是落实‘六稳’工作和‘六保’任务的具体要求。下一步,我们将继续加大工作力度,帮助更多的群众实现就业和创业。”该镇就业相关负责人告诉笔者,自专项行动开展以来,该镇共发布就业信息20余条,发放宣传资料5000余份,联系9家企业现场招聘,提供就业岗位400余个,现场达成就业意向80余人。(邱有文 张学萍)

长赤镇

加大重大项目建设力度

本报讯 近日,巴中市南江县长赤镇召开2021年重大项目推进部署会,传达了学习了南江县2021年“重大项目推进年”第一次专题会会议精神,分析研判了项目建设存在的困难和问题,并就2021年重大项目推进作出安排部署。

一是项目开工“早”。该镇严格按照县委县政府的统一安排部署,力争做到“一季度开工70%、半年前全部启动建设”的目标,继续组建专班、落实专人,紧盯已动工有投资但未入库的项目、纳入计划但未动工的项目,逐一研究制定方案,确保项目加快推进建设。

二是项目实施“快”。该镇对已开工建设的重点项目落实专人现场督战,及时协调解决建设中的具体问题,督促施工单位上足人力和机械强力

推进,确保年内全面完成建设目标任务。同时,对当年要求完工或达产的项目,倒排工期、挂图作战,确保项目及时竣工、早日投产。

三是项目储备“优”。该镇进一步梳理已申报的2021年预算内投资项目,切实加强县级主管部门的汇报衔接,在3月底前再申报一批上级补助项目,力争更多项目挤进市、县重点项目盘子,获取更大支持。

四是投资入库“准”。该镇严格按照固定资产投资既定目标任务,落实专人认真研究固定资产投资项目申报资料的科学性、准确性和逻辑性,务求申报材料一次性通过审核,切实做到依法统计、应统尽统、统完报尽,力争一季度完成目标任务30%以上,二季度累计完成目标任务40%以上,三季度全面完成年度目标任务。(廖森 孙亮)

罗渡镇

多举措抓好春季森林防火工作

本报讯 眼下正是春耕时期,野外用火增多,火源管理难度加大,为确保全镇森林资源安全和群众生命财产安全,近期,广安市岳池县罗渡镇高度重视,多措并举抓好春季森林防火工作。

突出宣传重点。该镇开展森林防火宣传警示教育,运用“村村通”广播、流动巡逻车等载体,在场镇、进山入林路口等重点场所宣传森林防火法律法规及逃生自救、扑火灭火知识,以此提升群众防火意识。截至目前,共悬挂宣传横幅30条,发放宣传单6000余份,“村村通”广播、流动巡逻车宣传覆盖率达90%。

实施精准防控。该镇在重点林区增设临时检查卡点15

处,落实专人值守,加强对进山人群的管控,严禁携带火种入山。同时,组织36名护林员、村干部全覆盖巡查林区、墓地及火灾易发地,确保林区安全。截至目前,共清理可燃物15公斤,设置隔离带4公里,扑灭祭祀火苗3起。

加强后勤保障。该镇建立应急救援队伍和应急物资储备库,每月开展防火培训和应急演练3场(次),共储备风力灭火机7台、割草机8个、防火服10套、铁扫把40把。同时,坚持村民轮流挂牌值班和巡山护林制度,组织31名专兼职护林员对墓地坟头、自然保护地等重点区域开展常态化巡护。截至目前,全镇未发生一起森林火灾事故。(尹仕友 汪晏莹)

遗失声明 成都美家新装饰工程有限公司(统一社会信用代码:9151010756968999X5)财务专用章(编号:5101008414373)遗失,特此声明。 2021年3月3日

遗失声明 西华大学材料学院2018级左城铭不慎遗失三方协议(编号:1062320200395),声明作废。 2021年3月3日

遗失公告广告登报办理总汇 电话 86615747、13880605967,QQ:2072683032

Advertisement for lost and found services, including various notices and contact information for legal and administrative assistance.